Wir, die Klagse 3b, haben tolle Experimente mit Luft und Wagger gemacht:

Luft iet nicht ,MCHTS® I \\. \

Wir haben dag Glag mit der Offnung nach unten vorsichtig auf dag )
Wagger aufgesetzt und runtergedriickt. L)
771
Dag haben wir beobachtet: / {T £
[/
= gle wir dag Glag ing Wagger tauchten, war kein Wagger drinnen =1
= wenn man dag Glag nach unten driickt, geht dag echwer

= wenn man dag Glag loglagst, steigt es achnell nach oben
= wenn man dag Glag zur Seite kippt, kommen Luftblagen

Warum ist dag 20? G O
\ L—VD /;\ /
= die Luft kann nicht aug dem Glag raug 00

= g geht schwer runterzudriicken, weil die Luft Jleichter®ist ale  L———
dag Wagger und nach oben wil
= wenn man dag Glag kippt, kann die Luft
raug; sie teigt nach oben, weil gie ,leichter”
it ale Wagger
= die Luft druckt dag Glag nach oben, wenn
man den Becher loslagst und eg gpritzt

Luft umfdllen

Wir haben ein Glag untergetaucht und mit Wagger volllaufen laggen ein anderes Glag mit der
Offrung nach unten vorsichtiq auf das Wagser aufgesetzt und runtergedriickt. Nun haben wir dag
untere leere (mit Luft gefllte) Glag etwag gekippt. E¢ etiegen Blagen auf in dag ,volle® Glag. Am
Ende war dag untere Glag voll Wagger und dag obere fagt ganz voll mit Luft.



Warum it dag c0?

Luft iet ,leichter® ale Wagger und eteigt darum nach oben in dag andere Glag.

Volles Glag

Wir haben dag Glag ing Wagger getaucht und ale eg voll Wagser war, mit dem Boden zuerst ganz
langgam hochgehoben.

Dag haben wir beobachtet:

= wenn man den Becher hochhebt, kommt Wagger mit hoch

= wenn man dag Glag hochzieht, ist dag wie bei einer Spritze

= dagg dag Wagger in dem Becher bleibt, wenn man ihn langgsam anhebt
= wenn man dag Glag aug dem Wagger raughebt, geht dag Wagger raug

Warum it dag c0?

= dag Wagger bleibt in dem Glag, weil kleine Luft hineinkommen
kann

= erat wenn ich dag Glag aug dem Wagger hebe, kann die Luft in
dag Clag

Und natirlich haben wir auch noch andere Sachen augprobiert.......



